

# 跳水世界杯落幕,中国参加八个奥运项目全获金牌 绝对实力 包揽四个个人单项冠亚军

## 九名选手参赛,全部都有金牌入账

本次世界杯赛在闭幕日进行了女子单人3米跳板和男子单人10米跳台,以及男女混合团体3个项目的角逐,中国队包揽了两个个人项目的冠亚军。中国队未派选手参加混合团体项目决赛,美国、德国和澳大利亚队分获该项目前三名。其中,昌雅妮和陈艺文分获女子单人3米板冠亚军,杨健和杨昊分获男子单人10米台冠亚军。

至此,中国跳水队参加本次世界杯赛的9名选手全部有金牌入账,其中陈芋汐、王宗源和昌雅妮成为“双冠王”。15岁的全红婵和17岁的陈芋汐还在本届世界杯赛上实现了世界三大赛的金牌大满贯。

本次世界杯赛共设置9个项目,其中8个是奥运项目,

1个是增设的混合团体项目,中国队只参加8个奥运项目角逐。

从去年的奥运会到今夏的世锦赛,至目前的世界杯,近15个月来,中国跳水队在世界三大赛中仅“丢失”一枚金牌,那是在去年的东京奥运会男子双人10米台决赛中,中国组合曹缘/陈艾森因失误位居第二,英国组合获得冠军。在今天的布达佩斯世锦赛上,中国跳水队实现了对13枚金牌的全包揽;本次世界杯赛,中国队再次包揽所参赛的8个奥运项目金牌。

中国跳水队还有一大遗憾:从未在单届奥运会上包揽全部跳水金牌。但从中国跳水队目前的阵容和表现看,2024年的巴黎奥运会,或许就是其弥补这一遗憾的最佳时机。



王宗源在比赛中。

当地时间10月23日,2022年国际泳联跳水世界杯在德国柏林闭幕,中国跳水队再次展示了“梦之队”的强大实力,席卷所参赛的8个奥运项目金牌,并包揽4个个人单项的冠亚军。



▲陈芋汐在比赛中。  
▶全红婵(左)和陈芋汐赛后合影。



## 跳水队世界杯表现 领队周继红打8.5分

中国跳水队领队周继红23日接受记者采访时表示,跳水世界杯期间,中国队在参赛的8个项目包揽全部金牌,在克服一系列困难情况下拼出这样的成绩值得点赞,如果10分是满分的话,她给中国队打8.5分。

周继红说:“从8个项目表现看,大家作了最大努力,基本跳出平时训练水平。这次世界杯赛前适应训练时间短,只有两天,队员们还要倒时差,克服很多困难,拼出这样的成绩值得点赞。”

中国队在4个单人项目中,8人参赛有6人得分高于今年世锦赛,陈芋汐更是在女子单人10米台上刷新个人最高分夺冠。

周继红点评道:“陈芋汐和全红婵表现出很高竞技水平,尤其陈芋汐通过近两年成长,现在大赛表现很成熟。全红婵跳得也很不错,在单人10米台中最后一跳有点瑕疵。总体来说,两人水平不相上下,就看具体一场比赛中谁发挥得更出色。”

周继红说:“运动员目标都是巴黎奥运会,我们还有选拔赛,他们要努力争取拿到入场券。中国跳水队最大对手一直是自己,能把自己水平发挥出来就不会遗憾。”

本报综合报道

## 歌尔·首届潍坊马拉松招募急救跑者

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)对于马拉松比赛参赛者来说,速度不是唯一的标准,安全完赛才是目标。近日,歌尔·首届潍坊马拉松开启急救跑者招募工作,11月13日比赛当日,身着定制服装、佩戴醒目标志的急救跑者将与参赛者并肩驰骋,为赛事保驾护航。

据了解,本次马拉松赛事共招募57名急救跑者,要求必须持有国内有效的医师、护士执业证书,市级急救中心或红十字会颁发的有效急救证书等其中一种。具有至少一次急救跑者经历,以及在近年至少有三次全马或半马经历等,可通过赛事官网报名。急救跑者在马拉松比赛中是如何守护参赛者安

全完赛的呢?10月20日,急救跑者的招募工作一经开启,我市马拉松爱好者王保健就报了名。35岁的王保健家住奎文区,从2016年开始跑步,至今已经参加过20多个马拉松赛事。“不以追求成绩为目的,以保障赛事活动安全为原则。比赛当天,急救跑者将按不同配速分布于赛道和参赛者同跑,如发现身体不适、需要医疗协助的参赛者,将积极参与救治。赛前,赛事组委会还将组织所有医生、急救跑者进行心肺复苏训练。”王保健说,本次马拉松赛事急救跑者,将在全程马拉松细分为10个配速组别,配备30名急救跑者,而半程马拉松细分为9个配速组别,配备27名急救跑者。

## 分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/开锁/医疗/回收 商务/房产/婚介/招聘

高价回收家具家电18764719138 潍坊一中专家公寓

部分位置维修, 联系电话7519110 7612199

## 大儒出书服务社

你想出回忆录、家谱、作品集、书画册吗? 青岛大儒出书社从2012年至今的专业发展,是您理想的选择。我们可以帮您撰写书稿、出版书籍、发表作品。  
诚信经营,质量至上。  
我处是《中国海洋大学出版社》 青岛事业部出版部  
地址:青州市市南区中山路百盛大厦2205室  
电话:13165033554 0532-81161227

